专版

许昌报业传媒集团

魏都区教体局

东城区教育局

市区

#### 母爱

许昌半坡铺智慧小学 五(5)班 刘溢萱

山,没有母亲的爱高; 海,没有母亲的爱深; 天,没有母亲的爱广阔; 地,没有母亲的爱包容。 太阳,没有母亲的爱温暖, 云朵,没有母亲的爱温洁白。 母爱到底多么无私, 竟让我用一生去回报。 母爱到底有什么魔力, 让我们难以忘怀。 我明白, 母爱是巨大的火焰, 母爱是世间最伟大的力量。 (辅导老师李柳)

## 春天

许昌第一外国语实验小学 四(14)班 陈梦涵

春天来了,大地上的每一个角 落都充满了春的气息。

春姑娘来了,柳树抽出了细细的柳丝,上面缀着淡黄色的嫩叶。小草弟弟伸了一个懒腰,着急地脱去黄色的睡衣,穿上翠绿的新衣。小花们绽开了美丽的笑容,穿上自己最漂亮的花裙子,像在比美。

可爱的小燕子,为了春的美丽 从南方赶来,百花盛开,沉睡的大地 也苏醒了。微微的春风是忠实的邮 差,蒙蒙的春雨是温柔的使者,那些 调皮的孩子手里拿着丝线,拽着飞 起的风筝,笑嘻嘻地跑着。

春姑娘把光秃秃的大地变成了 大绿毯,沉睡一冬的小动物们也苏 醒过来,争先恐后地去找吃的。

俗话说:"一年之计在于春。" 春,带着温暖来到的学校。春姑娘把 同学们穿的冬装换成了春装,同学 们现在精神抖擞、专心致志地读书 写字。一本本新书中,有好多知识果 实等待着我们去采撷。

我爱春天,我喜欢闻花的芳香, 看大树的新绿,听鸟儿欢唱。我热爱 春天,因为春天充满了生机,充满了 希望。

(辅导老师 都永会)

### 春天

许昌文峰实验学校 二(2)班 李婧

春天来到了我们的校园里。 我们脱掉棉袄 冲出教室 =

我们脱掉棉袄,冲出教室,去寻找春天。

迎春花在太阳下开放,那是春 天的笑脸吧?

燕子在空中叽叽喳喳,那是春 天的歌声吧?

春风吹在我们的脸上,舒服极了。

我们在太阳下蹦蹦跳跳,开心

啊,春天真美啊!

(辅导老师 万丹莉)

# 给谭老师的一封信

许昌第一外国语实验小学 五(1)班 葛子瑶

敬爱的谭老师:

您好!借今天这篇作文,我想跟 您说说心里话!

人们常说老师是我们人生的导师,也是我们一生的指路明灯。在您身上,我都体会到了!您不但教给了我们知识,还让我们明白了许多做人的道理。

您就好比一位技艺高超的木匠,雕刻出我们完美的一生。您常说我们就像长满乱枝的小树,您就是一名园艺工,每天为我们修枝剪叶,才培养出现在的我们。

您对我们就像对自己的孩子一样,陪我们甚至比陪伴您自己孩子的时间还要多。上课的时候,您同我们一起学习;课下时间,您和我们一起做游戏。不管多忙,您都要看看我们的作业有没有写完,书背完了没有,最近字写得怎样。

我们班的同学和别人发生了冲 突,您会先看我们有没有受伤,疼不 疼,有没有磕着碰着,再解决矛盾。 记得上四年级时, 我对您有过意见,还在背 后说过您的不好。而您却 在私下找了我,并和我一 起找原因。和您聊天儿之 后,我发现自己错了。您 告诉我有什么想不明白 的一定要跟您说,不要有

心结。老师,您的大度真的让我很感激。

还有一次去餐厅时,我因为鞋带松了,不小心掉队了。为了赶上队伍,我赶紧往前跑,可是因为我的速度太快了,不小心摔了一跤。您看见了,立即把我扶了起来,帮我拍拍身上的土,还问我说:"摔疼了没有,有没有伤着?"

谭老师,谢谢您对我们的爱和包容,感谢您为我们付出的一切。

祝您身体健康!

爱您的葛子瑶 2019年2月26日 (辅导老师 谭小俭)

# 续写 《·J·木偶的故事》

联合主办

许昌文峰实验学校 四(4)班 朱文元

自从小女巫把人类的所有表情都送给了小木偶,小木偶从此就过着幸福快乐的生活。

一天上午,小木偶突然想起自己的红背包还在小红狐那里,就决定要回红书包,还自己一个公道。小木偶马上去找熊警官,诚恳地对熊警官说:"你不要相信小红狐,它是在骗你,那个红背包不是小红狐的,而是我的。上次我只会笑,因为老木匠只给我一种表情——笑。"熊警官听完后,恍然大悟地说:"原来事情是这样,对不起,小木偶,是我误会你了。我会帮你把红背包要回来,放心吧。"说着,小木偶和熊警官马上去找小红狐了。

到了小红狐家,小红狐赶紧把红背包藏了起来。小木偶生气地说:"小红狐,你把我的红背包还给我。"小红狐愤怒地说:"这个背包不是你的,是我的。"最后,熊警官说道:"小红狐,你不要骗人了,这个背包不是你的,是小木偶的,你再不还给小木偶,我就把你抓起来。"小红狐害怕地躲起来了。

外面的小燕子听到了,飞到小红狐家里说:"你不能骗人,不能拿别人的东西,快把背包还给小木偶,否则,我们就不和你做朋友了。"小红狐听了,脸渐渐变红了,然后把背包还给了小木偶。最后,大家都笑了。

拿回背包后,小木偶准备出去游玩。熊警官给小木偶敬了一个礼说:"祝你游玩愉快。"

通过这篇童话,我懂得了一个道理,人要学会诚实,才会得到别人的尊

(辅导老师 万晓红)





许昌双语实验小学 三(2)班 李恩泽 (辅导老师 黄鑫)

# 我爱您,妈妈

许昌半坡铺智慧小学 三(4)班 陈思涵

妈妈,您总是不厌其烦,一遍又一遍教导我,要好好学习。您总是在我最需要您的时候,及时出现。您把全部的爱放在我的身上。

有一件事一直萦绕在我的脑海中,久久不能忘怀。记得上二年级时,我上课时总是思想开小差儿,想着回家看最新出的动画片,导致考试考得不太好。考试完,老师让我们把卷子拿回家,让家长分析试卷并且签上名字。我害怕您批评我,更害怕看到您那失望的眼神。我就瞒着您,偷偷模仿您的字体签了一个名字。签完后,我既忐忑又内疚,害怕老师和妈妈发现这件事情。

那一夜,我想了很多很多,要是老师发现我模仿您的字体,会不会惩罚我呢?要是您发现我模仿您的字体,会不会生气呢?在我的遐想

中,我渐渐地进入了梦乡。

第二天去学校时,我忐忑地把 卷子交给老师了。老师看了看我,什 么也没有说,让我走了。我心里有点 儿窃喜,老师竟然没有发现。我把这 件事抛到了脑后,晚上愉快地回家 了。谁知道我刚走进门,就看见桌子 上的卷子了。我知道,这件事情暴露 了。

可是,您并没有打我,只是冷静 地看着我,我能感受到您目光里充 满了失望。我低着头不停地认错。您 没有发火,只是心平气和地教导我。

此后,我再也没有撒过一次谎。 学习也更加努力了,因为我怕您那 失望的目光再次出现。

妈妈,我爱您,您是我生命中最重要的人。

(辅导老师 屈梦娇)



欢迎扫描二维码 关注"许昌小记者"微信 了解更多信息